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"Podawane w wykazach korzyści majątkowe 
przy czynnościach kredytowych nie mogą przekra­
czać 18% w stosunku rocznym. 

Przepis zawarty w ustępie 1 niniejszego pa­
ragrafu nie obejmuje zwrotu kosztów porta, damna 
j opłat stemplowych, oraz nie obejmuje prowizji 
obrotowej na rachunek otwartego kredytu i bie­
żących, która jednak nie może przekraczać 1/4% 
kwartalnie od większej sumy obrotu po potrąceniu 
salda i pozycyj złotowych, , 

Przy pożyczkach na zastaw ruchomości, z wy­
jątkiem papierów wartościowych i towarów, poda­
ne w wykazach korzyści majątkowe nie mogą prze­
kraczać 18°ro w stosunku rocznym tytułem procen­
tów i prowizyj od udzielanych pożyczek oraz aż 
do odwołania 2% miesięcznie od sumy udzielanych 
pożyczek tytułem wynagrodzenia za ubezpieczenie 
przedmiotów zastawu, ich przechowanie i szaco'" . " wan1e , 

§ 2. Umowy o pożyczki pieD1ęzne zawarte 
przed dniem wejścia w życie niniejszego rozpo­
rządzenia, w których wymówione korzyści mająt­
kowe ponad normy przewidziane w § 1 niniejsze­
go rozporządzenia nie zostały pobrane przed tym 
terminem, ulegają wykonaniu w ten sposób, że 
korzyści te mogą , być pobrane w umówionej wy­
sokości za czas do najbliższego terminu ich płat­
ności. Termin ten nie może przekraczać daty 
1 sierpnia 1926 r, 

§ 3. Rozporządzenie niniejsze wchodzi w ży­
cie z dniem jego ogłoszenia. 

Minister Skarbu: C. Klarner 
Minister Sprawiedliwości: W. Makowski 

382. 

Rozporządzenie Ministra Przemysłu i Handlu 
,w porozumieniu z Ministrem Skarbu 

z dnia 30 czerwca 1926 roku 

o opłatach probierczych. 

Na mocy art. art. 1, 2, i 4 ustawy z dn. 16 
lipca 1920 r. o upoważnieniu Ministra Przemysłu 
! Handlu do wydawania zarządzeń w zakresie nad­
zoru nad prz.emysłem złotniczym i handlem wyro­
bami złołniczemi oraz organizacji urzędów probier­
czych na obszarach b. zaborów austrjackiego i ro­
syjskiego (Dz. U. R. P. Nr. 70 poz. 470) zarządza 
Się co następuje: 

§' 1. 

Rrt. 10 rozporządzenia Ministra Przemysłu 
i H:mdlu w porozumieniu z Ministrem Skarbu z dn, 
9 sierpnia 1920 r. w sprawie zmian do ustaw 
probierczych, obowiązujących na terenie b, zaboru 
rosyjskiego , (Dz. U. R. P. Nr. 85 poz, 566J otrzy­
muje następujące brzmienie: 

"Opłaty probiercze na rzecz Skarbu Państwa 
za cechowanie złotych i srebrnych przedmiotów 
są następujące: 

I '~I o t) 

~~ 
Wyszczególnienie I Zł. I gr. 

1 

2 

3 

Od ciężaru 1 grama: 
Od gotowych wyrobów: 

aj złotych . . 
b) srebrnych • • , 

Od metali malarskich w ksią· 
żeczkach (waga z papierem): 
aj od złota • • • 
b) od złoto-srebra • , , 
c) od srebra 

Od metali grubolistkowych (wa-
ga bez papieru): 

12 
0,6 

0,5 
0,2 
0,1 

a) od złota , • 2,0 
b) od złoło·srebra • •. 1,0 
c) od srebra . . , • • 0,2 

4 Od metali nitkowych: 
a) od złoŁa "'" 2,0 
b) od, srebra . • • • • 0,2 

5 Od zlewków sztab itp, mater­
jałów i półfabrykatów: 
aj od złota • , • • • • 0,5 
b) od srebra , . • • • 0,05 

6 Od zegarków kieszonkowycb 
i kopert zagarkowych w stanie 
gotowym (rozebranym lub 
nierozebranym): 
za l sztukę: 

a) od złotych do 331/, mm. 
śre dnicy koperty ". 4 00 
b) od złotych o większej 
średnicy ,..,.. 8 00 
c) od srebrnych bez względu 
na wielkość ••••• 1 

7 Od kopert zegarkowych w sta-
nie niegotowym-jak w p. l. 

§ 2, 
f\rt. 17 rozporządzenia, wymienionego w § l, 

otrzymuje następujące brzmienie: 
"Za czynności niepołączone ze stemplowanie~ 

urzędy probiercze pobierają następujące opłaŁTo ) 
1) za l próbę złota . • • • • • Zł. 2.0m 
2) za 1 próbę srebra drogą ogniową 

bądź mokrą • • • • . " . . tf 1.50 
3) za 1 próbę stopu złota i srebra 

drogą ogniową . • • • • • • ff 3.0~ 
4) za stopienie złota i srebra do 100 gr. fi 1.00 
5) za każde następne 100 gr. •.• • fi 50 

§ 3. 
Rozporządzenie niniejsze wchodzi w życie 

z dniem ogłoszenia. Jednocześnie tracą moc obo .. 
w!'lzującą § 1 rozporządzenia Ministra Przemysłu 
i Handlu w porozumieniu z Ministrem Skarbu z do. 
3 lipca 1924 r. oraz rozporządzenie z dnia 12 U. 
stopada 1924 r. o opłatach probierczych (Dz. U. 
R. P. Nr. 58 poz. 592 i Nr. 99 poz, 916). \ 

Minister Przemysłta i Handlu: E. Kwiatkowski 
Minister Skarbu: C. Klarnet . 
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